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Výsledky dotazníkového šetření obyvatel vybraných měst  

 

 
Tabulka 1. Jak dlouho žijete v tomto městě? Podíl odpovědí v %. 
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

méně než 1 rok  0,7 2,0 1,3 2,2 

1-5 let 4,2 8,0 6,2 6,0 

6-10 let  7,8 11,2 6,9 5,2 

11-20 let 15,0 25,1 14,4 17,0 

více jak 21 let  72,3 53,8 71,2 69,6 

 

Tabulka 2. Jaký je Váš vztah k tomuto městu? Bylo možné více odpovědí. Podíl odpovědí v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

bydlím zde rád 36,4 76,8 56,5 56,3 

město dobře znám  51,2 52,4 45,6 57,0 

město a jeho okolí se mi líbí  58,7 72,4 65,5 48,1 

problémy města a jeho rozvoj se mě osobně 
dotýkají  

30,3 48,8 50,8 48,5 

aktivně pracuji v nějaké zájmové, společenské 
nebo politické organizaci  

8,5 16,8 14,0 11,9 

 

 
Tabulka 3. Hodnocení města podle vybraných kategorií. Podíl kladných odpovědí v %.  
 

  Broumov Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

vzhled a čistota města 32,8 56,7 56,2 60,1 

pocit bezpečí  14,8 38,9 63,8 71,0 

kvalita životního prostředí (ovzduší, hluk, 
zeleň) 

73,4 46,0 84,9 79,0 

kvalita sociálního prostředí (soužití, komunitní 
život) 

21,6 69,8 34,4 44,9 

kvalita veřejných prostranství (náměstí, ulice, 
chodníky) 

42,3 56,0 42,8 51,4 

stav a údržba veřejných budov  50,2 69,8 20,3 55,8 

péče o památky a kulturní dědictví  77,0 75,8 31,5 62,3 

stav a údržba místních komunikací 36,6 48,4 25,9 44,9 

technická infrastruktura (sítě) 40,2 57,5 33,1 52,9 

kanalizace a čištění odpadních vod  54,8 68,7 59,5 63,8 

odvoz a likvidace odpadů  52,5 77,0 65,1 73,9 

dostupnost a kvalita bydlení  28,0 44,8 31,8 35,5 
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Broumov Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

výstavba nových bytů a domů  16,3 33,3 31,5 37,7 

kvalita internetového připojení  46,6 70,6 61,3 63,0 

městská hromadná doprava  37,7 59,5 72,3 8,7 

dostupnost okolních obcí a měst veřejnou 
dopravou 

43,7 61,1 47,7 26,1 

parkovací možnosti  36,6 17,1 24,4 31,9 

podmínky pro pěší dopravu  56,5 73,8 74,6 68,1 

podmínky pro cyklistickou dopravu  51,0 34,1 40,5 39,9 

nabídka a kvalita maloobchodní sítě 37,0 74,6 50,5 52,9 

nabídka a kvalita komerčních služeb 
(kadeřnictví, čistírna apod.) 

57,6 76,2 69,0 71,7 

nabídka a kvalita stravovacích služeb  20,7 55,6 66,2 52,0 

nabídka pracovních příležitostí ve městě a 
okolí  

5,4 36,9 13,8 39,9 

možnosti uplatnění vzdělání a kvalifikace na 
trhu práce  

7,9 39,7 15,1 15,9 

podmínky pro podnikání ve městě  9,6 32,1 21,5 18,1 

nabídka a kvalita předškolních zařízení  66,4 67,1 58,7 67,4 

nabídka a kvalita základních škol  70,1 69,8 59,7 71,7 

nabídka a kvalita středních škol 26,8 30,6 39,0 44,2 

nabídka a kvalita základního uměleckého 
školství  

66,4 58,3 61,8 49,3 

nabídka dalšího vzdělávání (celoživotní učení, 
univerzita třetího věku) 

21,6 21,4 26,9 9,4 

zajištění lékařské péče - praktičtí a odborní 
lékaři 

20,7 54,8 24,4 50,7 

zajištění lékařské péče - zubní lékaři  37,2 27,0 16,9 49,3 

dostupnost nemocniční péče  25,1 17,1 10,0 33,3 

dostupnost lékáren  74,5 84,9 82,8 87,7 

nabídka a kvalita sociálních služeb  43,5 43,3 40,8 58,9 

možnosti trávení volného času  43,3 65,1 54,9 34,1 

nabídka a kvalita sportovních zařízení  46,9 54,8 49,5 42,0 

nabídka a kvalita kulturních zařízení  46,2 55,6 52,1 46,4 

pořádání kulturních akcí, oslav a svátků  57,3 78,6 54,4 48,6 

informovanost o dění ve městě 55,4 81,7 57,7 55,1 

komunikace městské správy s občany  35,4 67,5 49,7 42,0 

činnost Městského úřadu  37,5 62,7 42,3 55,8 

činnost městského zastupitelstva  24,7 56,0 32,8 34,1 
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Tabulka 4. Do kterých oblastí by obyvatelé města doporučovali do budoucnosti investovat? 
Jaké jsou jejich priority. Bylo možné více odpovědí. Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov Čelákovice Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

vzhled a kvalita veřejných budov a prostranství  31,0 19,9 64,5 31,1 

adaptace na klimatickou změnu  16,8 37,4 28,5 37,0 

kvalita životního prostředí  15,2 60,2 25,4 36,3 

technická infrastruktura  10,7 18,7 12,2 8,1 

dopravní infrastruktura  48,5 67,5 59,8 57,8 

veřejná/ městská hromadná doprava   17,7 22,4 17,1 29,6 

péče o památky a kulturní dědictví  18,9 6,1 45,3 14,8 

bydlení  48,9 39,8 44,6 52,6 

zdravotnictví  75,2 50,4 80,3 34,1 

sociální péče  22,8 19,1 24,1 17,0 

maloobchod a služby  32,9 17,5 26,4 20,0 

kultura  21,4 22,8 30,3 28,9 

sport  22,6 34,1 23,8 29,6 

školství  24,0 24,4 24,9 17,0 

mimoškolní činnost dětí a mládeže 24,6 34,6 24,6 23,0 

podnikatelské prostředí a podpora podnikání 
ve městě 

31,4 15,4 34,5 31,1 

tvorba nových pracovních míst  68,2 28,9 61,7 62,2 

cestovní ruch  17,5 6,5 31,3 23,0 

spolková a komunitní činnost  7,0 8,9 15,0 8,9 

komunikace s občany  22,6 13,8 27,7 22,2 

územní, regionální a přeshraniční spolupráce  9,4 1,6 19,7 8,9 

jiná oblast  2,1 4,1 3,9 2,2 

 

 

Tabulka 5. Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral byste si toto město znovu jako místo 
Vašeho bydliště? Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

rozhodně ano  12,5 56,4 33,5 25,0 

spíše ano  22,3 31,2 31,4 42,6 

spíše ne  28,9 5,6 20,8 19,1 

rozhodně ne  13,9 1,6 3,4 3,0 

nevím, ještě jsem o tom nepřemýšlel/a  22,3 5,2 10,9 10,3 
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Tabulka 6. V případě, že jste přemýšlel/a nebo přemýšlíte o odstěhování, jaké pro to máte 
důvody? Bylo možné více odpovědí. Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

nechci se odstěhovat, neuvažuji o tom  43,8 69,0 50,1 47,7 

osobní, rodinné důvody  9,4 12,1 11,3 14,8 

sociální důvody (přátelé, známí) 4,2 3,4 3,5 10,9 

lepší pracovní příležitosti  45,0 10,3 42,6 43,0 

nižší životní náklady  7,3 10,8 24,4 8,6 

lepší, zdravější životní prostředí  3,1 12,5 1,3 7,8 

lepší dopravní dostupnost  11,3 2,2 4,6 12,5 

lepší občanské vybavení  19,2 3,4 15,8 14,8 

jiný důvod/ jiné důvody  11,5 7,8 9,4 5,5 
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Výsledky dotazníkového šetření žáků a studentů základních                
 a středních škol ve vybraných městech  
 

 

Tabulka 7. Žiješ v tomto městě trvale? Podíl respondentů v %. 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

ano  50,3 76,3 43,1 45,2 

ne, dojíždím do školy každý den  47,7 22,8 34,4 51,3 

ne, pobývám zde pouze ve dnech školní výuky  1,9 0,9 22,5 3,5 

 

 
Tabulka 8. V případě, že dojíždíš, tak na jakou vzdálenost? Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

nedojíždím  47,0 76,8 52,2 45,1 

do 10 km 33,6 20,4 15,3 30,3 

11-20 km  12,5 1,4 10,8 15,4 

21-30 km  6,6 1,4 5,1 5,6 

více jak 30 km  0,3 0,0 16,6 3,6 

 

 
Tabulka 9. Bydlíš v tomto městě od narození? Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

ano  43,5 53,5 30,8 37,2 

ne, přistěhoval/a jsem se  11,3 27,0 14,5 10,5 

ne, bydlím v jiné obci/ jiném městě  45,2 19,5 54,7 52,3 

 
 
 
Tabulka 10. Jaký je Tvůj vztah k tomuto městu? Bylo možné více odpovědí. Podíl respondentů 
v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

bydlím/ pobývám zde rád 30,9 70,8 40,0 30,9 

město dobře znám  74,9 82,4 65,6 68,7 

město a jeho okolí se mi líbí  58,5 64,8 61,9 48,3 

problémy města a jeho rozvoj se mě osobně 
dotýkají  

16,1 22,2 9,4 11,9 

aktivně pracuji v nějaké zájmové, společenské 
nebo politické organizaci  

10,3 10,6 13,3 4,0 
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Tabulka 11. Hodnocení možností kvalitního bydlení ve městě. Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

lepší než jinde  7,0 28,0 11,3 7,7 

asi jako jinde  72,4 68,1 64,7 85,3 

horší než jinde  20,6 3,9 24,0 7,0 

 
 
 
Tabulka 12. Hodnocení možností trávení volného času ve městě. Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

lepší než jinde  14,7 28,9 20,3 16,0 

asi jako jinde  51,4 60,8 43,1 53,6 

horší než jinde  33,9 10,3 36,6 30,4 

 
 
 
Tabulka 13. Hodnocení možnosti získat kvalitní vzdělání a kvalifikaci ve městě. Podíl 
respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

lepší než jinde  20,1 19,3 3,5 14,6 

asi jako jinde  58,0 62,5 63,9 68,0 

horší než jinde  21,9 18,2 32,6 17,4 

 
 
 
Tabulka 14. Hodnocení možnosti najít si dobré zaměstnání ve městě nebo jeho okolí. Podíl 
respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

lepší než jinde  1,7 6,9 6,6 0,0 

asi jako jinde  28,0 58,8 46,0 47,7 

horší než jinde  70,3 34,3 47,4 52,6 

 

 

Tabulka 15. Hodnocení možnosti začít ve městě podnikat. Podíl respondentů v %.  

 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

lepší než jinde  2,7 10,8 6,8 5,8 

asi jako jinde  40,0 55,4 47,0 43,3 

horší než jinde  57,3 33,8 46,2 50,8 
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Tabulka 16. Hodnocení možnosti uplatnit vzdělání a kvalifikaci na trhu práce. Podíl 
respondentů v %. 
  

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

lepší než jinde  8,2 14,7 18,0 6,3 

asi jako jinde  36,8 60,0 49,2 56,3 

horší než jinde  55,0 25,3 32,8 37,4 

 

 
Tabulka 17. Myslíš si, že se město zajímá o problémy mladých lidí a o jejich budoucnost?  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

určitě ano  5,8 9,8 2,5 9,0 

spíše ano  25,3 38,3 20,6 36,2 

spíše ne  33,1 22,9 31,2 20,1 

rozhodně ne  6,8 6,1 15,0 3,5 

nevím, nepřemýšlel/a jsem o tom  29,0 22,9 30,7 31,2 

 
 
 
Tabulka 18. Do kterých oblastí by mladí lidé doporučovali do budoucnosti investovat? Jaké 
jsou jejich priority. Bylo možné více odpovědí. Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov Čelákovice Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

vzhled a kvalita veřejných budov a prostranství  57,7 47,9 51,9 52,8 

bezpečnost ve městě  75,6 62,8 44,9 49,7 

adaptace na klimatickou změnu  21,8 22,3 17,7 24,4 

kvalita životního prostředí  44,0 58,6 38,0 52,8 

technická infrastruktura  17,9 21,4 17,7 21,8 

dopravní infrastruktura  31,9 34,0 36,1 30,5 

veřejná/ městská hromadná doprava   32,9 30,7 32,3 42,1 

péče o památky a kulturní dědictví  51,1 28,4 36,7 35,5 

bydlení  45,0 44,2 50,0 39,1 

zdravotnictví  66,1 47,9 67,1 48,2 

sociální péče  30,3 53,0 22,2 22,8 

maloobchod a služby  33,2 28,4 29,7 30,5 

kultura  38,4 24,7 25,3 36,0 

sport  50,2 51,6 40,5 54,3 

školství  48,5 44,7 58,2 46,7 

mimoškolní činnost dětí a mládeže 42,0 43,3 45,6 38,1 

podnikatelské prostředí a podpora podnikání 
ve městě 

36,2 25,1 24,1 23,9 

tvorba nových pracovních míst  34,5 22,3 20,9 26,4 

cestovní ruch  36,2 24,7 23,4 26,9 

spolková a komunitní činnost  15,6 11,6 7,0 10,7 

komunikace s občany  34,2 31,2 25,9 30,5 

územní, regionální a přeshraniční spolupráce  18,6 16,7 17,7 19,3 
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Tabulka 19. Pokud by ses mohl/a nezávisle rozhodnou, chtěl/a bys v tomto městě žít i v 
budoucnosti? Podíl respondentů v %.  
 

  Broumov  Čelákovice  Mariánské 
Lázně  

Moravské 
Budějovice  

určitě ano  3,6 14,6 4,5 3,0 

spíše ano  16,1 33,3 10,3 20,2 

spíše ne  41,1 24,7 37,2 35,9 

rozhodně ne  30,3 9,9 40,4 26,3 

nevím, nepřemýšlel/a jsem o tom  8,9 14,5 7,6 14,6 
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Výsledky dotazníkového šetření obyvatel vybraných měst – 

kontingenční tabulky  

 

 

BROUMOV  

 

Tabulka 20. Vztah obyvatel Broumova k městu v závislosti na jejich délce života ve městě 

 

Jaký je váš vztah k 

městu? // Jak dlouho v 

Broumově žijete?

Bydlím zde rád Město dobře 

znám

Město a jeho 

okolí se mi líbí

Problémy 

města a jeho 

rozvoj se mě 

dotýkají 

(zajímám se o 

ně)

Aktivně pracuji 

v nějaké 

zájmové, 

společenské 

nebo politické 

organizaci

méně než 1 rok 1 2 1 1 0

1-5 let 8 5 11 5 1

6-10 let 12 9 18 13 5

11-20 let 20 27 42 18 3

více jak 21 let 133 174 191 105 30  

 

Závěr:  

 Obyvatelé Broumova projevují spíše pasivní zájem o své město; město a okolí se jim líbí, ale aktivní 

participace je slabší  

 Aktivní lidé se ale dokáží v poměrně krátké době prosadit a zapojit do místních struktur 

 

 

Tabulka 21. Vztah mezi tím, zda by si obyvatelé Broumova znovu toto město vybrali jako místo 

trvalého bydliště a délkou jejich pobytu ve městě  

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Broumov jako místo 

Vašeho bydliště? // Jak 

dlouho v Broumově 

žijete?

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

méně než 1 rok 0 0 1 0 2

1-5 let 3 2 2 7 4

6-10 let 8 7 9 4 7

11-20 let 4 17 21 13 10

více jak 21 let 44 82 93 32 68  
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Závěr: 

 Převládají spíše negativní odpovědi ve všech skupinách kromě "starousedlíků", kde je názor 

vyrovnaný 

 Odpovědi respondentů svědčí o tom, že nevnímají Broumov jako atraktivní město, přičemž ho 

spojují s řadou problémů 

 

 

Tabulka 22. Vztah mezi tím, zda lidé uvažují o odstěhování z Broumova a délkou jejich pobytu ve 

městě  

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Jak dlouho 

v Broumově žijete?

N
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Ji
n

é
 d

ů
vo

d
y

méně než 1 rok 0 0 0 2 0 0 0 0 0

1-5 let 5 5 2 9 3 0 0 4 1

6-10 let 16 3 3 12 2 0 3 5 2

11-20 let 23 8 6 36 6 3 7 15 7

více jak 21 let 145 24 7 131 18 8 36 57 34  

 

Závěr:  

 Čím déle lidé ve městě žijí, tím se snižuje jejich zájem odstěhovat se jinam  

 Nejvýznamnější důvodem, proč obyvatelé Broumova přemýšlejí o to, že by se odstěhovali jinam, je 

jejich uplatnění na trhu práce 

 Naopak zanedbatelné jsou sociální důvody, životní náklady, stejně tak jako například kvalita 

životního prostředí  

 

 

Tabulka 23. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si znovu Broumov jako místo Vašeho bydliště“ na pohlaví respondentů  

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Broumov jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Pohlaví

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Muž 20 34 29 16 36

Žena 42 76 114 52 73  
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Závěr:  

 Muži jsou s bydlením v Broumově spokojenější, než ženy (pravděpodobně to souvuisí s lepšími 

možnostmi uplatnění na trhu práce)  

 

 

Tabulka 24. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Broumov jako místo vašeho pobytu“ na věku respondentů. 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Broumov jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Věková kategorie

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

15 - 29 let 5 7 7 6 6

30 - 45 let 40 81 104 44 80

46 - 60 let 13 20 29 17 22

nad 61 let 4 3 2 2 3  

 

Závěr:  

 Pozitivnější vztah k Broumovu jako místu bydlení vykazují na jedné straně mladí lidé (jsou více 

adaptabilní) a na druhé straně lidé starších generací, kteří si již ve městě zvykli  

 

 

Tabulka 25. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Broumov jako místo vašeho pobytu“ na vzdělání respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Broumov jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Nejvyšší dosažené 

vzdělání

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Základní 8 5 8 5 8

Vyučen/a 15 15 44 20 40

Středoškolské 30 65 68 39 52

Vysokoškolské 9 26 23 5 11  

 

Závěr:  

 Broumov jako místo bydliště je preferován více vysokoškoláky (možná více oceňují kvalitní životní 

prostředí nebo genius loci města) 

 Neutrální postoj zastávají lidé se základním vzděláním 
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Tabulka 26. Broumov. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět Broumov jako místo vašeho pobytu“ na sociálním postavení respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Broumov jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Sociální postavení

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

zaměstnanec 34 82 110 46 82

podnikatel, živnostník 9 14 19 6 15

v domácnosti, na MD 6 7 7 9 5

důchodce 9 2 3 2 3

student 1 3 4 3 2

nezaměstnaný 2 3 2 2 5  

 

Závěr: 

 Pozitivně na bydlení v Broumově nahlíží především důchodci (dobré podmínky pro amenitní migraci 

s ohledem na kvalitu životního prostředí), zatímco studenti a zaměstnanci spatřují na bydlení v 

Broumově nevýhody 

 

 

Tabulka 27. Závislost motivů, proč obyvatelé Broumova přemýšlí o odstěhování, na pohlaví  

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Pohlaví
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Muž 70 9 5 56 7 3 17 22 7

Žena 210 45 20 216 35 15 54 92 55  

 

Závěr:  

 Stále platí, že muži jsou v Broumově spokojenější 

 U obou pohlaví je největším problémem uplatnění na trhu práce; zároveň ovšem vznášejí 

požadavky na lepší občanské vybavení 

 Při přemýšlení o přestěhování hraje nejmenší význam kvalita životního prostředí (která je 

v Broumově relativně vysoká) a sociální důvody  
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Tabulka 28. Závislost motivů, proč obyvatelé Broumova přemýšlí o odstěhování, na věku 

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Věková 

kategorie
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15 - 29 let 9 5 4 15 5 0 3 8 5

30 - 45 let 137 29 13 152 25 11 31 67 40

46 - 60 let 55 10 3 43 4 2 18 15 7

nad 61 let 8 1 0 1 1 0 0 0 3  

 

Závěr:  

 U všech věkových kategorií je významným důvodem pro odstěhování otázka uplatnění na trh práce 

 Lidé středního věku kromě toho (uplatnění na trhu práce) kladou také důraz na občanskou 

vybavenost a dopravní dostupnost 

Jako nejméně problematická se opět projevuje otázka kvality životního prostředí a sociální důvody.  

 

Tabulka 29. Závislost motivů, proč obyvatelé Broumova přemýšlí o odstěhování, na vzdělání  

 

 

 

 

 

 

 

 

Závěr: 

 U všech kategorií je významným důvodem, proč přemýšlí o odstěhování, uplatnění na trhu práce 

 Lidé se středoškolským vzděláním kladou důraz také na občanskou vybavenost a dopravní 

dostupnost 

 Jako nejméně problematická se opět projevuje kvalita životního prostředí a sociální důvody 
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Základní 14 3 2 13 5 0 3 5 5

Vyučen/a 49 8 5 64 17 4 11 24 20

Středoškolské 106 30 11 110 11 7 27 44 24

Vysokoškolské 38 4 2 26 2 2 11 18 5
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Tabulka 30. Závislost motivů, proč obyvatelé Broumova přemýšlí o odstěhování, na sociálním 

postavení  

V případě, že přemýšlíte o odstěhování jinam, jaké pro to máte důvody? // Sociální postavení
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zaměstnanec 147 35 15 161 21 7 32 66 36

podnikatel, živnostník 31 0 1 25 5 3 12 11 6

v domácnosti, na MD 14 3 1 12 6 2 6 8 5

důchodce 11 0 0 3 1 1 1 0 5

student 1 2 1 9 2 0 1 5 3

nezaměstnaný 6 2 1 5 0 1 0 1 0  

 

Závěr:  

 U ekonomicky aktivního obyvatelstva (zaměstnanci, podnikatelé, nezaměstnaní) je významným 

důvodem uplatnění na trh práce. Uvedené kategorie respondentů kladou důraz také na občanskou 

vybavenost a dopravní dostupnost 

 Jako nejméně problematická se opět ukazuje kvalita životního prostředí a sociální důvody 

 Občanská vybavenost „vyčnívá“ jako problém také u studentů 

 Pro lidi v domácnosti nebo na mateřské dovolené jsou problematické také náklady na bydlení  

 

 

Čelákovice  

 

Tabulka 31. Vztah obyvatel Čelákovic k městu v závislosti na jejich délce života ve městě 

 

Jaký je váš vztah k 

městu? // Jak dlouho v 

Čelákovicích žijete?

Bydlím zde rád Město dobře 

znám

Město a jeho 

okolí se mi líbí

Problémy 

města a jeho 

rozvoj se mě 

dotýkají 

(zajímám se o 

ně)

Aktivně pracuji 

v nějaké 

zájmové, 

společenské 

nebo politické 

organizaci

méně než 1 rok 3 3 2 2 2

1-5 let 15 5 16 8 2

6-10 let 20 9 19 12 2

11-20 let 50 25 51 34 9

více jak 21 let 104 89 93 66 27  

 

Závěr: 

 Obyvatelé projevují spíše pasivní zájem o město (bydlí zde rádi, aktivní participace je menší 

 Větší míru participace uvádějí starousedlíci  
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Tabulka 32. Vztah mezi tím, zda by si obyvatelé Čelákovic znovu toto město vybrali jako místo 

trvalého bydliště a délkou jejich pobytu ve městě  

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Čelákovice jako místo 

Vašeho bydliště? // Jak 

dlouho v Čelákovicích 

žijete?

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

méně než 1 rok 3 2 0 0 0

1-5 let 11 5 2 0 1

6-10 let 9 15 2 0 2

11-20 let 29 23 4 1 6

více jak 21 let 89 33 6 3 4  

 

Závěr:  

 Převládají pozitivní odpovědi u všech skupin respondentů 

 Lidé jsou pravděpodobně spokojeni se svým bydlením v Čelákovicích, s dostupností atd.   

 

 

Tabulka 33. Vztah mezi tím, zda lidé uvažují o odstěhování z Čelákovic a délkou jejich pobytu ve 

městě  

 

V případě, že 
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jaké pro to máte 

důvody? // Jak dlouho 
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méně než 1 rok 2 0 0 2 0 0 0 0 1

1-5 let 13 3 1 1 2 0 1 0 0

6-10 let 15 2 2 3 2 4 2 2 3

11-20 let 42 7 2 5 4 10 1 2 4

více jak 21 let 88 16 3 13 17 15 1 4 10  

 

Závěr:  

 Výrazně převažují odpovědi, že se lidé nechtějí stěhovat jinam  

 Uplatnění na trhu práce není problém; žádný důvod případného odstěhování se neukazuje jako 

dominantní; minoritní skupiny uvádějí životní náklady nebo kvalitu životního prostředí (v odpovědích 

se pravděpodobně projevuje vliv suburbanizace a zatížení města průmyslem) 

 Zcela zanedbatelná je dopravní dostupnost, občanská vybavenost a sociální důvody (významnou 

roli hraje blízkost Prahy) 
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Tabulka 34. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si znovu Čelákovice jako místo Vašeho bydliště“ na pohlaví respondentů  

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Čelákovice jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Pohlaví

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Muž 56 33 3 3 2

Žena 85 45 11 1 11  

 

Závěr:  

  Nejsou žádné podstatné rozdíly, ženy vykazují relativně větší podíl negativních odpovědí (jedná se 

ale o minoritu)  

 

Tabulka 35. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Čelákovice jako místo vašeho pobytu“ na věku respondentů. 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Čelákovice jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Věková kategorie

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

15 - 29 let 24 17 4 1 2

30 - 45 let 76 39 6 2 10

46 - 60 let 24 16 3 1 0

nad 61 let 17 6 1 0 1  

 

Závěr:  

 Kladně se k opětovnému výběru Čelákovic jako místa pobytu staví všechny generace, věk nemá 

žádný vliv  
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Tabulka 36. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Čelákovice jako místo vašeho pobytu“ na vzdělání respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Čelákovice jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Nejvyšší dosažené 

vzdělání

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Základní 3 2 1 0 1

Vyučen/a 11 6 1 0 1

Středoškolské 80 42 9 2 7

Vysokoškolské 47 28 3 2 4  

 

Závěr:   

 Čelákovice jsou preferovány bez větších rozdílů všemi vzdělanostními skupinami; vzdělání nehraje 

žádnou roli 

 

 

Tabulka 37. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Čelákovice jako místo vašeho pobytu“ na sociálním postavení respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

Čelákovice jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Sociální postavení

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

zaměstnanec 88 46 11 4 9

podnikatel, živnostník 18 10 0 0 0

v domácnosti, na MD 10 5 2 0 2

důchodce 16 8 0 0 1

student 9 9 0 0 1

nezaměstnaný 0 0 0 0 0  

 

Závěr: 

 Všechny sociální skupiny pohlíží na bydlení v Čelákovicích pozitivně, negativních odpovědí je velmi 

málo 

 Čelákovice jsou evidentně velmi dobrým místem pro život  
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Tabulka 38. Závislost motivů, proč obyvatelé Čelákovic přemýšlí o odstěhování, na pohlaví  
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Muž 68 7 2 12 7 11 2 3 8

Žena 92 21 6 12 18 18 3 5 10  

 

Závěr:  

 U obou pohlaví lze za největší problémy označit uplatnění na trhu práce, u žen navíc životní 

náklady a kvalitu životního prostředí, popřípadě také osobní důvody 

 Nejmenší vliv vykazuje dopravní dostupnost a občanská vybavenost 

 

Tabulka 39. Závislost motivů, proč obyvatelé Čelákovic přemýšlí o odstěhování, na věku 

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Věková 
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30 - 45 let 89 13 3 13 13 22 1 6 7

46 - 60 let 31 3 1 1 2 3 0 1 4

nad 61 let 19 3 0 0 1 1 0 1 0  

 

Závěr: 

  Mladší generace vykazují větší míru obav ohledně uplatnění na trhu práce.  Všechny generace 

jako případný motiv uvádění kvalitu životního prostředí a výši životních nákladů 

 Jako nejméně problematická se opět projevuje dopravní dostupnost a občanská vybavenost 

(především asi generace s dětmi) 

 Lidé nad 46 let jsou jednoznačně spokojeni a nepřemýšlí o odstěhování  
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Tabulka 40. Závislost motivů, proč obyvatelé Čelákovic přemýšlí o odstěhování, na vzdělání  

 

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Nejvyšší 
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Základní 5 2 0 3 1 1 0 1 1

Vyučen/a 14 0 0 2 3 2 0 0 2

Středoškolské 88 14 3 11 16 15 3 4 11

Vysokoškolské 53 12 5 8 5 11 2 3 4  

 

Závěr:  

  U všech vzdělanostních kategorií hrají nejvýznamnější roli životní náklady, u vysokoškoláků také 

kvalita životního prostředí  

 Jako nejméně problematické se opět ukazuje dopravní dostupnost a občanská vybavenost  

 

 

Tabulka 41. Závislost motivů, proč obyvatelé Čelákovic přemýšlí o odstěhování, na sociálním 

postavení  

 

V případě, že 
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odstěhování jinam, 
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důvody? // Sociální 

postavení
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zaměstnanec 100 15 5 15 12 22 3 6 12

podnikatel, živnostník 21 1 0 1 2 1 0 0 1

v domácnosti, na MD 11 4 1 2 6 4 0 1 2

důchodce 19 3 0 0 1 1 0 1 0

student 9 5 2 6 3 0 2 0 2

nezaměstnaný 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

 

Závěr:  

 Životní náklady zmiňují především respondenti, kteří jsou v domácnosti nebo na mateřské dovolené; 

projevuje se u nich také větší citlivost na kvalitu životního prostředí  

 Jako nejméně problematická se opět projevuje dopravní dostupnost, sociální důvody a občanská 

vybavenost 

 Některým studentům se nezamlouvá dopravní dostupnost (pravděpodobně jim vadí dojíždění do 

Prahy) 

 Převažují odpovědi, že respondenti nepřemýšlí o tom, že by se z Čelákovic odstěhovali  
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 Mariánské Lázně 

 

Tabulka 42. Vztah obyvatel Mariánských Lázní k městu v závislosti na jejich délce života ve 

městě 

 

Jaký je váš vztah k 

městu? // Jak dlouho v 

M.Lázních žijete?

Bydlím zde rád Město dobře 

znám

Město a jeho 

okolí se mi líbí

Problémy 

města a jeho 

rozvoj se mě 

dotýkají 

(zajímám se o 

ně)

Aktivně pracuji 

v nějaké 

zájmové, 

společenské 

nebo politické 

organizaci

méně než 1 rok 2 1 5 1 1

1-5 let 13 5 20 6 2

6-10 let 15 7 18 14 4

11-20 let 30 27 34 21 8

více jak 21 let 162 143 185 160 40  

 

Závěr:  

 Obyvatelé projevují spíše pasivní zájem o město, město se jim líbí, ale aktivní participace je slabší  

 Aktivita lidí roste s délkou jejich života ve městě (souvisí to i s věkem) 

 Relativně nízký podíl respondentů, kteří uvádějí, že město dobře znají (může souviset s prostorovou 

rozrůzněností města) 

 

 

Tabulka 43. Vztah mezi tím, zda by si obyvatelé Mariánských Lázní znovu toto město vybrali jako 

místo trvalého bydliště a délkou jejich pobytu ve městě  

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Lázně jako místo 

Vašeho bydliště? // Jak 

dlouho v M.Lázních 

žijete?

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

méně než 1 rok 1 5 0 0 1

1-5 let 9 4 4 1 5

6-10 let 9 8 8 0 3

11-20 let 12 20 18 2 5

více jak 21 let 102 89 51 10 31  

 

Závěr:  

 Převažují spíše pozitivní odpovědi ve všech skupinách respondentů 

 Velmi málo striktně negativních odpovědí (město má své přednosti, je příjemným místem pro 

život)  
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Tabulka 44. Vztah mezi tím, zda lidé uvažují o odstěhování z Mariánských Lázní a délkou jejich 

pobytu ve městě  

 

 

 

 

 

Závěr:  

 Relativně vysoký podíl respondentů, kteří nepřemýšlí o tom, že by se odstěhovali  

 Hlavním důvodem, proč lidé přemýšlí o odchodu, je uplatnění na trhu práce  

 Naopak zanedbatelné jsou sociální důvody, životní náklady a vzhledem k charakteru města a jeho 

okolí také kvalita životního prostředí a dopravní dostupnost 

 

 

Tabulka 45. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si znovu Mariánské Lázně jako místo Vašeho bydliště“ na pohlaví respondentů  

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Lázně jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Pohlaví

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Muž 47 45 33 5 12

Žena 86 81 48 8 33  

 

Závěr:  

  Převažující spokojenost s bydlením ve městě, odpovědi mužů a žen se příliš neliší  
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méně než 1 rok 6 1 0 2 2 0 1 0 0

1-5 let 11 5 2 13 9 1 1 3 0

6-10 let 13 2 1 11 7 0 2 5 4

11-20 let 19 8 1 30 12 0 4 9 5

více jak 21 let 145 64 9 107 66 4 9 42 26
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Tabulka 46. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Mariánské Lázně jako místo vašeho pobytu“ na věku respondentů. 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Lázně jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Věková kategorie

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

15 - 29 let 18 27 15 2 6

30 - 45 let 44 48 42 8 18

46 - 60 let 43 31 20 3 15

nad 61 let 28 20 4 0 6  

 

Závěr:  

 Pozitivněji se k opětovnému výběru Mariánských Lázní jako místa bydliště staví starší generace  

 Relativně nízký podíl striktních odpovědí (určitě sno, určitě ne)  

 

 

Tabulka 47. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Mariánské Lázně jako místo vašeho pobytu“ na vzdělání respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Lázně jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Nejvyšší dosažené 

vzdělání

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Základní 4 6 2 1 1

Vyučen/a 19 12 9 2 4

Středoškolské 67 64 42 5 24

Vysokoškolské 43 43 27 5 15  

 

Závěr:  

  Na první pohled není zřejmé, že by se některá vzdělanostní skupina svými odpověďmi odlišovala; 

Mariánské Lázně jsou zřejmě městem pro všechny skupiny obyvatel 
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Tabulka 48. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Mariánské Lázně jako místo vašeho pobytu“ na sociálním postavení respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M. Lázně jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Sociální postavení

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

zaměstnanec 86 67 49 10 32

podnikatel, živnostník 17 21 17 2 5

v domácnosti, na NMD 1 12 3 0 0

důchodce 23 16 3 0 5

student 5 10 6 1 2

nezaměstnaný 1 0 3 0 1  

 

Závěr: 

 Nejvíce negativně se k otázce opětovného výběru města jako místa bydliště staví zaměstnanci, 

což může indikovat horší možnosti uplatnění na trhu práce v Mariánských Lázních  

 Zejména u důchodců převažuje pozitivní hodnocení  

 

Tabulka 49. Závislost motivů, proč obyvatelé Mariánských Lázní přemýšlí o odstěhování, na 

pohlaví  

 

V případě, že 
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důvody? // Pohlaví
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Muž 65 18 4 58 34 2 9 28 14

Žena 129 27 9 105 62 3 8 31 21  

 

Závěr:  

 Potenciálně nejvýznamnějším důvodem pro odstěhování (jak u mužů, tak žen) je uplatnění na trhu 

práce, v menší míře také občanská vybavenost, u mužů také dopravní dostupnost (patrně více 

dojíždějí za prací)   
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Tabulka 50. Závislost motivů, proč obyvatelé Mariánských Lázní přemýšlí o odstěhování, na věku 
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15 - 29 let 20 9 3 42 23 1 5 17 7

30 - 45 let 66 17 4 81 43 3 6 28 16

46 - 60 let 65 11 3 38 28 0 5 13 7

nad 61 let 43 8 3 2 2 1 1 1 5  

 

Závěr:  

 S výjimkou důchodců kladou ostatní věkové skupiny velký důraz na trh práce a na výši životních 

nákladů (v Mariánských Lázních je relativně draze), případně také na občanskou vybavenost 

(zejména generace s menšími dětmi).  

 Důchodci většinou spokojeni, o stěhování nepřemýšlí  

 Jako nejméně pravděpodobný důvod pro stěhování je opět kvalita životního prostředí, sociální 

důvody a dopravní dostupnost.  

 

 

Tabulka 51. Závislost motivů, proč obyvatelé Mariánských Lázní přemýšlí o odstěhování, na 

vzdělání  

 

V případě, že 
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odstěhování jinam, 
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Základní 4 3 1 10 5 0 1 2 2

Vyučen/a 26 7 1 14 14 1 2 4 4

Středoškolské 97 18 8 83 52 1 10 27 17

Vysokoškolské 65 17 3 56 24 3 4 26 12  

 

Závěr:  

 U všech vzdělanostní ch kategorií je významným důvodem pro případné přestěhování uplatnění na 

trhu práce a životní náklady (zejm. u vyučených) 

 Vzdělanější kategorie obyvatel klade důraz na také na občanskou vybavenost.  

 V případě respondentů se základním vzděláním je relativně malý podíl lidí, kteří by o přestěhování 

nepřemýšleli  
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 Jako nejméně důležitý motiv k přestěhování (u všech vzdělanostních skupin) je kvalita životního 

prostředí a sociální důvody. 

 

 

Tabulka 52. Závislost motivů, proč obyvatelé Mariánských Lázní přemýšlí o odstěhování, na 

sociálním postavení  

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Sociální 

postavené
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zaměstnanec 112 33 4 107 69 4 9 37 23

podnikatel, živnostník 27 4 4 27 17 0 4 12 3

v domácnosti, na MD 10 0 0 7 3 0 0 0 0

důchodce 37 5 3 2 2 1 0 0 3

student 6 3 2 18 3 0 4 9 3

nezaměstnaný 2 0 0 2 2 0 0 1 3  

 

Závěr:  

 Zejména u ekonomicky aktivního obyvatelstva (zaměstnanci, podnikatelé) patří k nejčastěji 

uváděným důvodům potenciálního přestěhování uplatnění na trhu práce a životní náklady 

 Jako nejméně problematické se opět projevuje životní prostředí a sociální důvody 

 Občanská vybavenost, společně s uplatněním na trhu práce, hraje významnější roli u studentů 

(mladí lidé možná nevidí ve městě svoji perspektivu)  

 Důchodci daleko nejméně uvažují o přestěhování  
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Moravské Budějovice 

 

Tabulka 53. Vztah obyvatel Moravských Budějovic k městu v závislosti na jejich délce života ve 

městě 

 

Jaký je váš vztah k 

městu? // Jak dlouho v 

M.Budějovicích žijete?

Bydlím zde rád Město dobře 

znám

Město a jeho 

okolí se mi líbí

Problémy 

města a jeho 

rozvoj se mě 

dotýkají 

(zajímám se o 

ně)

Aktivně pracuji 

v nějaké 

zájmové, 

společenské 

nebo politické 

organizaci

méně než 1 rok 1 2 2 1 2

1-5 let 3 3 1 4 0

6-10 let 3 1 4 4 0

11-20 let 11 14 14 8 0

více jak 21 let 58 57 44 48 14  

 

Závěr:  

  Spíše pasivní zájem o město (respondentům se město a okolí líbí, ale aktivní participace je menší) 

 Vysoký podíl lidí, jichž se dotýkají rozvojové problémy města (byť u některých kategorií je to kvůli 

malému počtu respondentů zkreslující) 

 

 

Tabulka 54. Vztah mezi tím, zda by si obyvatelé Moravských Budějovic znovu toto město vybrali 

jako místo trvalého bydliště a délkou jejich pobytu ve městě  

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M. Budějovice jako 

místo Vašeho bydliště? 

// Jak dlouho v M. 

Budějovicích žijete?

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

méně než 1 rok 1 1 1 0 0

1-5 let 0 5 2 0 1

6-10 let 2 3 1 1 0

11-20 let 4 11 4 2 2

více jak 21 let 27 38 17 1 11  

  

Závěr:  

 Převládají spíše negativní odpovědi ve všech skupinách, kromě starousedlíků, kde je názor 

vyrovnaný 

 Výsledky svědčí o relativně malé atraktivitě Moravských Budějovic a o jejich rozvojových 

problémech 
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Tabulka 55. Vztah mezi tím, zda lidé uvažují o odstěhování z Moravských Budějovic a délkou 

jejich pobytu ve městě  
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méně než 1 rok 1 1 1 0 0 0 0 0 0

1-5 let 2 2 3 4 0 0 1 1 0

6-10 let 4 0 1 4 0 1 1 2 0

11-20 let 7 6 4 10 6 3 4 3 0

více jak 21 let 47 10 5 37 5 6 10 13 7  

 

Závěr: 

  Celkem nevyrovnaná distribuce odpovědí, významnějším faktorům případného odstěhování patří 

uplatnění na trhu práce; starousedlíci jsou trochu spokojenější 

 Naopak zanedbatelné jsou sociální důvody, životní náklady a u většiny kategorií i kvalita životního 

prostředí 

 

 

Tabulka 46. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Moravské Budějovice jako místo vašeho pobytu“ na věku respondentů. 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Budějovice jako 

místo Vašeho bydliště? 

// Pohlaví

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Muž 14 23 13 0 6

Žena 20 35 13 4 8  

 

Závěr: 

  Muži jsou s bydlením v Moravských Budějovicích spokojenějším než ženy (patrně mají lepší 

možnosti uplatnění na trhu práce) 
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Tabulka 57. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Moravské Budějovice jako místo vašeho pobytu“ na věku respondentů. 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Budějovice jako 

místo Vašeho bydliště? 

// Věková kategorie

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

15 - 29 let 5 19 9 2 2

30 - 45 let 19 23 11 2 8

46 - 60 let 9 14 6 0 4

nad 61 let 1 2 0 0 0  

 

Závěr:  

  Pozitivněji se k výběru Moravských Budějovic staví zejména nejstarší obyvatelé (do jisté míry 

zkreslené počtem respondentů), mladší generace situaci vnímá více pozitivně, odpovědi jsou 

celkově málo vyhraněné  

 

 

Tabulka 58. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Moravské Budějovice jako místo vašeho pobytu“ na vzdělání respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Budějovic jako místo 

Vašeho bydliště? // 

Nejvyšší dosažené 

vzdělání

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

Základní 2 3 0 0 1

Vyučen/a 7 6 3 0 2

Středoškolské 14 24 11 3 6

Vysokoškolské 11 25 12 1 5  

 

Závěr: 

 Moravské Budějovice jsou preferovány spíše lidmi s nižším dosaženým vzděláním (což 

pravděpodobně souvisí s tím, že se v městě nachází relativní nedostatek pracovních příležitostí pro 

kvalifikovanou/ vzdělanou pracovní sílu), vesměs je hodnocení pozitivní  
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Tabulka 59. Závislost odpovědí na otázku „Kdybyste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste 

si opět Moravské Budějovice jako místo vašeho pobytu“ na sociálním postavení respondentů 

 

Kdybyste se mohl/a 

znovu rozhodnout, 

vybral/a byste si opět 

M.Budějovice jako 

místo Vašeho bydliště? 

// Sociální postavení

Určitě ano Spíše ano Spíše ne Určitě ne Nevím, ještě 

jsem o tom 

nepřemýšlel/a

zaměstnanec 19 31 13 1 8

podnikatel, živnostník 4 3 7 0 2

v domácnosti, na MD 6 7 2 1 1

důchodce 3 4 0 1 1

student 0 13 3 0 2

nezaměstnaný 1 1 1 1 0  

 

Závěr: 

 Pozitivně na bydlení v Moravských Budějovicích nahlíží především důchodci, zatímco studenti a 

pracující na bydlení ve městě vidí nevýhody 

 

 

Tabulka 60. Závislost motivů, proč obyvatelé Moravských Budějovic přemýšlí o odstěhování, na 

pohlaví  

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Pohlaví
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Muž 26 7 4 21 3 2 7 7 3

Žena 35 12 10 34 8 8 9 12 4  

 

Závěr:  

 Muži jsou v Moravských Budějovicích o něco spokojenější, než ženy  

 U obou pohlaví je největším problémem uplatnění na trhu práce, sekundárním pak občanská 

vybavenost 

 Nejmenší roli při rozhodování hraje kvalita životního prostředí a životní náklady  
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Tabulka 61. Závislost motivů, proč obyvatelé Moravských Budějovic přemýšlí o odstěhování, na 

věku 

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Věková 

kategorie
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15 - 29 let 9 10 4 21 4 6 4 6 0

30 - 45 let 28 7 7 23 7 3 8 9 4

46 - 60 let 21 2 3 11 0 1 4 4 3

nad 61 let 3 0 0 0 0 0 0 0 0  

 

Závěr: 

 U všech věkových kategorií je významným důvodem trh práce (kromě nejstarší generace), mladší 

kategorie dávají důraz i na dopravní dostupnost a občanskou vybavenost 

 Jako nejméně problematické se ukazují náklady na život  

 

 

Tabulka 62. Závislost motivů, proč obyvatelé Moravských Budějovic přemýšlí o odstěhování, na 

vzdělání  

 

V případě, že 
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jaké pro to máte 
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Základní 2 0 1 2 1 1 1 0 0

Vyučen/a 12 1 2 6 1 0 4 1 0

Středoškolské 24 12 7 23 8 7 4 4 2

Vysokoškolské 23 6 4 24 1 2 7 14 5  

 

Závěr: 

 U všech kategorií je významným důvodem trh práce, vysokoškoláci dávají důraz i na občanskou 

vybavenost a dopravní dostupnost, středoškoláci na osobní důvody  

 Jako nejméně problematické se opět projevují životní náklady (kromě středoškoláků mají 

zanedbatelný vliv)  
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Tabulka 63. Závislost motivů, proč obyvatelé Moravských Budějovic přemýšlí o odstěhování, 

na sociálním postavení  

 

V případě, že 

přemýšlíte o 

odstěhování jinam, 

jaké pro to máte 

důvody? // Sociální 

postavení
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zaměstnanec 36 9 5 30 5 3 13 10 3

podnikatel, živnostník 6 2 3 5 0 2 0 3 3

v domácnosti, na MD 8 2 3 6 3 1 0 2 0

důchodce 5 1 1 1 2 2 2 1 1

student 5 4 2 10 1 1 1 1 0

nezaměstnaný 1 1 0 3 0 1 0 2 0  

 

Závěr: 

  U ekonomicky aktivních obyvatel, nezaměstnaných a studentů je významným důvodem trh práce; 

kromě toho zejména zaměstnanci kladou důraz také na občanskou vybavenost, studenti a důchodci 

na dopravní dostupnost 

 Jako nejméně problematické se opět ukazují životní náklady a problematika životního prostředí, 

popř. sociální důvody 

 


